

“Мова та державність”

Виконала учениця 6 групи ПУ ОДАХ

Якубова Катерина

2010 рік



Державний прапор України -

Являє собою прямокутне полотнище з двох рівновеликих горизонтальних смуг: верхньої - синього і нижньої - жовтого кольору.



Символіка

Згідно популярної сучасної інтерпретації, жовтий колір символізує пшеничні поля, а синій - ясне небо над ними. Серед прапорів слов'янських країн тільки український і боснійська не мають червоного кольору.



Слід зазначити, що, хоча більшість українців у промові ідентифікують свій прапор, як «жовто-блакитний», прапор в нинішньому варіанті складається з синьої верхньої половини і жовтою нижній.



День Державного прапора України

День Державного Прапора України відзначається 23 серпня кожного року. Він був затверджений у 2004 році указом президента України.



Малий Державний Герб України

- один з чотирьох офіційних символів Держави.
Центральної геральдичної фігурою є «тризуб».



Великий Державний Герб України

- представляє собою синій щит із золотавим знаком князівства Володимира (тризуб), з боків щитоносців: праворуч - козак з мушкетом (герб Війська Запорізького), ліворуч - коронований лев (герб Галицько-Волинської держави), над щитом - князівський вінець, під щитом - переплетені з гроном калини колосся пшениці та синьо-жовта стрічка.



Михайло Вербицкий - автор музики гімну.

Державним гімном України є пісня «Ще не вмерла України ні слава, ні воля», слова Павла Чубинського, музика Михайла Вербицького. Офіційно "Музична редакція" Державного Гімну була прийнята Верховною Радою України 15 січня 1992 року, закон про Гімн України - 6 березня 2003 року.

Конституція України



- Основний Закон держави. Чинна Конституція України була прийнята 28 червня 1996 року на 5-й сесії Верховної Ради України 2-го скликання.

Мова



Українська мова – Державна мова України.



Державний статус українська мова має від 27 жовтня 1989 року, коли було внесено відповідні зміни до Конституції УРСР. Зараз її статус регулюється 10 статтею Конституції.

У
МОЯ КРАЇНА

УКРАЇНА

